

Γιουχαΐσματα και αποδοκιμασίες για τον Μητσοτάκη κατά την επίσκεψη του στην Πεντέλη

της Έλενας Παπαγεωργίου

Συγκέντρωση πραγματοποιήσαν σήμερα στο Δημαρχείο της Πεντέλης οι πυρόπληκτοι κάτοικοι της περιοχής, διαμαρτυρόμενοι για την ολιγωρία της κυβέρνησης, η οποία είχε ως αποτέλεσμα η φωτιά, που ξεκίνησε από το Βαρνάβα, να σβήσει τελικά στον αστικό ιστό του Πατήματος Χαλανδρίου και να θρηνήσουμε και μια νεκρή, μετανάστρια εργάτρια.

Όσο κι αν η κυβέρνηση προσπαθεί να αποδώσει τις φωτιές στην κλιματική αλλαγή, για να “νίψει τας χείρας της” η διάλυση που υπάρχει στα νοσοκομεία και στην παιδεία, υπάρχει και στο πυροσβεστικό σώμα, για να μην αναφέρουμε την κατάργηση της δασοπροστασίας.

Στην συγκέντρωση παραβρέθηκε επίσης αντιπροσωπεία της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική, η Πρωτοβουλία Κατοίκων Πεντέλης, η Πρωτοβουλία για την ανάδειξη του Μεγάλου Ρέματος Ραφήνας, τοπικοί σύλλογοι προστασίας της φύσης και μαζικοί φορείς βόρειας Αθήνας.

Ο Κώστας Τουλγαρίδης, που παραβρέθηκε στη σημερινή συγκέντρωση, εκ μέρους της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική, τόνισε τα ακόλουθα μεταξύ άλλων: «Προκλητικά ο πρωθυπουργός με την κουστωδία του ήρθε να κάνει τάχα σύσκεψη για τα μέτρα αποκατάστασης, όταν η εγκληματική τους πολιτική με τις επιταγές του Συμφώνου Σταθερότητας και της ΕΕ έχουν διαλύσει όλον τον ιστό προστασίας και την Πυροσβεστική ... κατάφεραν με την πολιτική τους να επιτρέψουν στη φωτιά να φτάσει μέχρι τον αστικό ιστό να κάψει σπίτια να απειλήσει την

ίδια την πόλη και την ίδια στιγμή προκαλούν ενώ ο κόσμος είναι αποφασισμένος να μη ανεχτεί άλλον αυτή την πολιτική».

Ο κόσμος έμεινε πολλή ώρα φωνάζοντας συνθήματα όπως: «Πάρτε τώρα μέτρα αντιπυρικά αλλιώς θα φτάσει Ομόνοια η φωτιά» ενώ κατά την άφιξη του πρωθυπουργού τα γιουχαΐσματα έπεσαν βροχή.

Όσο δεν θα υπάρχει δασοπροστασία και πραγματική μέριμνα για την ανθρώπινη ζωή, οι πυρκαγιές θα συνεχίσουν να κατακαίουν ό,τι έχει απομείνει από το πράσινο. Χρειάζεται να δοθούν χρήματα για πυροσβέστες, για εξοπλισμό, για δασοπροστασία, για την πρόληψη των πυρκαγιών και όχι μόνο για την κατάσβεση τους.

Θα είμαστε στο δρόμο για όσο χρειαστεί, μέχρι η ανθρώπινη ζωή και το περιβάλλον να μπουν πάνω από τα κέρδη των επιχειρήσεων.